
Емануел Макрон: Верујем у позитиван замах када су у питању Србија и председник Александар Вучић. Србија напорно ради и има европску будућност
петак, 05 јун 2026 14:46

Француски председник Емануел Макрон изјавио је пред почетак самита Европска
унија-Западни Балкан у Тивту да Србија напорно ради и да има европску
будућност.

  

  

"Верујем да ћемо отпочети са низом веома важних реформи и мислим да ми, као
Европљани, морамо да направимо велики корак отварањем нових кластера. Ја сам
вољан и заиста верујем у позитиван замах када су у питању Србија и ваш председник
Александар Вучић" рекао је Макрон новинарима у Тивту.

  

"Такође, мислим да су многи овде, укључујући и мене, похвалили власти Црне Горе да су
урадили добар посао, али Србија напорно ради и Србија има европску будућност и то је
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веома важно за нас. Зато ћемо ми да начинимо позитивне кораке и ја заиста верујем
вашем председнику и влади да ће и они направити кораке у том правцу, и хајде да идемо
напред", рекао је Макрон.

  

Француски председник је додао да ће заједно са Немачком представити "реновирање
метода проширења" са транспарентнијим процесом примене реформи и привилегијама
после постизања одређеног напретка ка чланству у Унији.

  

Макрон је истакао да ће са Немачком предложити постепени и ојачани процес
проширења ЕУ који ће се заснивати испуњењу одређених критеријума.

  

По његовим речима, ако држава-кандидат постигне одређени напредак имаће
привилеговани приступ на заједничко европско тржиште и имаће свог посматрача у
европским институцијама.

  
  

Разговараћемо и о томе да Западни Балкан игра улогу у независности Европе у области
енергетике, безбедности и миграционих рута

    

"Разговараћемо и о томе да Западни Балкан игра улогу у независности Европе у
области енергетике, безбедности и миграционих рута", рекао је председник Француске
и додао да ће бити речи и о Плану раста ЕУ за Западни Балкан и билатералним
односима.

  

Макрон је новинарима поменуо рат у Украјини и подршку Француске тој земљи, као и
залагање за мир на Блиском истоку.

  

У Тивту се данас одржава самит ЕУ-Западни Балкан на тему "Заједнички просперитет и
стабилност ЕУ и Западног Балкана", чији је домаћин председник Црне Горе Јаков
Милатовић, а копредседава председник Европског савета Антонио Кошта. Учествују и
председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен, председник Француске Емануел
Макрон, немачки канцелар Фридрих Мерц, премијер Шпаније Педро Санчес, премијерка
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Италије Ђорђа Мелони и други европски и регионални лидери, међу којима и председник
Србије Александар Вучић.

  

(Н1)
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